

VICTORIA

Apare în fiecare zi la orele 7 seara cu ultimele știri Telegrafice

ABONAMENTUL 20 LEI PE AN

ANUNȚURI DUPĂ TARIF

DIRECTOR-PROPRIETAR:

V. CANARACHE

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

STR. MIRCEA No. 14

Rușii au rupt tot frontul german la Lutzk gonind pe ger.

Marchizul de Saint-Aulaire

Ministrul Republicii, noul trimis al Franței, marchizul de Saint-Aulaire, are o misiune precisă și foarte împede.

Suntem în măsură să afirmăm cu toată certitudinea și să precizăm că, noul ministru are un mandat special și de asemenea natură, încât cererile Marchizului de Saint-Aulaire constituiesc pentru noi un *Ultimatum*.

Pe altminteri efectul s'a și văzut. Atât regele cât și d. Brătianu, dela sosirea noului ministru, sunt într-o continuă agitație.

Așa se explică și diferitele știri din presa noastră care ne asigură încheierea unui acord cu Aliații.

De asta dată d. Brătianu a pașit-o!

Trimisul Franței, Marchizul de Saint-Aulaire, nu va permite d-lui Brătianu nici un joc și nici un fel de amânare.

Ei acum, ce faci d-le Brătianu: intri sau nu intri?

Al. V. Cazimir.

Acesta e un articol din ziarul «Patria». Dacă afirmațiunile sunt temeinice, atunci vom putea pune bază și pe declarația făcută de un viitor ministru care acum se află la Constanța și care a spus:

Intrarea noastră în acțiune e chestie de 8—10 zile. Dar, ce să crezi când atâtea alte fapte, îți arată contrariu?

O nenorocire pe șoseaua Constanța-Hasiduluc

Eri după masă o nenorocire care a costat viața unui copil s'a întâmplat în următoarele împrejurări:

Lucrătorul nomad Moscu Niculae Jipa și aișii venea cu carul încărcat cu snopi dela câmp, spre Hasiduluc. În drum s'a întâlnit cu un furgon al reg. 5 obuziere, care aducea pae la Constanța și care era condus de soldații: Damian Petre Martinca Petre, și D. Dragon. Din neglijența soldaților cari s'au voit să meargă pe partea dreaptă a șoselei, carele sau lovit. Copilul Petre în etate de 4 ani a căzut sub roate și a rămas mort pe loc.

Accidentul trenului de Mamaia

Trenul care pleacă la orele 4 dela halta «Tetis» la Mamaia a produs un accident în fața «Tatei» care din fericire nu a avut urmări grave. Două vagoane dela urma trenului se desfăcuse de restul convoiului.

Conducătorii trenului au împins cele două vagoane ca să le lege, cu atâta viteză încât toată lumea din ele, mai mult femei și copii au cazut jos.

Copii și femei au căpatat numeroase leziuni mai cu seamă la cap.

Calatorii scandalizați, parte au început să vocifereze, parte să plece cu trăsurile în oras, iar alții s'au dus la «Tataia» ca să-și liniștească copii și femeile.

Ar fi de dorit ca cei ce conduc trenul să fie mai cu băgare de seamă.

Un birou al presei la Prefectură

Suntem informați că, d. N. Rădulescu-Dobrogea va propune d-lui prefect Mumuianu înființarea unui birou al presei pe lângă Prefectura de Constanța.

Biroul va fi în felul celui dela ministerul de interne.

Dal fiind că se simte mult nevoia unui asemenea birou, nu ne indoim că, d. Mumuianu, care dă o deosebită atențiune presei, va hotări și aceasta cât mai curând.

Dela Parchet

D. Al. Teodorescu a reclamat telegrafic că, a fost escroc de suma de 3000 lei și că escrocii e Ivanciu Stolano-vici, care acum se află la poliția Hârșova.

Autoritățile din Caraculca raportează că apa a scos la mal cadavrul unui necunoscut și, că s'au început cercetări pentru a stabili indentitatea.

Bal la Teohirghiol

În seara zilei de Duminică a avut loc în sala restaurantului Clement Popescu un bal dat în folosul muzicii reg. 19 artilerie.

Destulă animație și veselie: balul a durat până la 3 oră, fiind de dansatori: d-ra Bașurescu, d-ra d-ra Nina Furtună, d-ra Chiriac, d-ra Dâmboriceanu, d-ra Coșescu, d-ra M. Ionescu, d-ra Auda Timus, d-ra Stoianescu, d-ra Gina Iordăchescu, și avocați T. și V. Timus, subloc. Anton Popescu, Bașurescu, Ion Popescu, Ștefănescu, Zarmilănescu, C. Dumitrescu Zaharescu, Mehrzoohn etc. etc.

Apelul profesorilor germani pentru ajutorarea armenilor

Citim în ziarul caucazian, «Mășag» No. 146 sosit eri la Constanța:

Ziarul «Land Rundschau» publică un apel al profesorilor și reprezentanților evanghelici, în favoarea armenilor deportați în interiorul pustietăților turce.

—Mizeria armenilor deportați—zice apelul—în special pentru femei și copii, protestează către cer și în istoria mondială ea e una din cele mai teribile ale națiunilor. Se cere imperios a se ajuta armenii în numele lui Christos pentru ca după război germanii să nu aibă mustrea conștiinței.

Având în vedere condițiunile excepționale ale momentului ne este imposibil să explicăm tragedia în toate culorile ei grozave.

Acest apel însă, este semnat numai de patru profesori puțin cunoscuți și de un episcop. Se vede treaba că, în actuala Germane nu s'au găsit persoane mai bine cunoscute și mai multe la număr, care să fie partașe la acest apel umanitar.

Intoxicația dela restaurant „Regal”

Sub-directorul unei mari case comerciale din București ducându-se din nenorocire la restaurantul regal, a luat masa aci. Cu trenul de trei a plecat spre Capitală. Pe drum însă, în vagon, mâncarea infectă a restaurantului «Regal» a început să-și facă efectul. Se intoxicase. A fost nevoie de intervenția unui medic aflător în tren, pentru ca acei ce mâncase la «Regal» să nu fie în pericol.

Arestarea unui Spion

Autoritățile de siguranță împreună cu cele militare din orașul nostru, au arestat ieri pe un foarte periculos spion. În interesul cercetărilor nu vom da numele, vom spune însă, arestatul e de origine ungară.

Ei se deghizase în uniformă de sub ofițer român, tălăfărase acte și astfel a reușit să se introducă printre ofițerii noștri, continuând să spioneze. Fiind descoperit, s'a găsit asupra lui schițe, note și diferite acte compromițătoare. Spionul, care lucra în favoarea unei puteri străine a fost trimis la București cu trenul de aseară sub o serioasă escortă, unde va fi menținut în arest și supus unor amănunțite cercetări.

„TAMAR“

Deosebitule sa berarile, caldura vor fi mancarile calde la gratar
 la sezon in parte de nord a orasului, in drumul MAMA OPRITII
 pe la mareasca 25 metri altitudine doua terase dinante unde se
 acorda si aveti camere, bucucari, boscheti in planti, loc rezerva
 de gimnastica, si are liber pe malul Marelui Morsu, muzica alea reneasc
 derate. Camere de etine de inchiriaz si iuna, p... 25 lei lunara
 Hotel „Unirea“ proprietar Stan Stefan

„Au bon gout“
 Str. Grigore Cantacuzino 22
 Constanța

Intrunirea dela Prefectura

Azi la orele 4 p. m. toți administratorii de plasa se gefi de poliții s'au intrunit la Prefectura sub prezidenta d. George Mămulanu. Intrunirea a avut de scop discutarea chestiunilor de aprovizionare și a se da explicații asupra noului regulament demobilizare.

Se crede că in urma acestei intruniri orașelele și comunele din județ cari duceau o lipsa aprape completa de alimente vor fi indestulate.

Un pian de ocazie marca Bösendorfer de vânzare cu preț convenabil.
 A se adresa la ziar

Verdun Verdun

Luni 13 Iulie
 la CINEMA „PALAT“

Armăsar murg

3/4 sânge englez 1/4 do-brogean, 2 ani și trei luni, talia 1,52 cu certificat de proveniența de vânzare cu 1500 ei. Str. Sabinelor No. 33

ORA 4

Sinuciderea dela cimitirul evreiesc

Azi la orele 12 Tudor Ionescu, paznicul de la cimitirul israelit din localitate si-a pus capăt vieții spânzura-ndu-se de un pom. Cauza sinuciderii este mizeria și alcoolismul.

D. Procuror Dumitrescu a fost la fața locului.

Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI“

Regele Greciei bolnav

Ministru Theotokis la Kaiser

Roma. Ziarul «Corriere della Sera» afla din Zurich: după știri din Berlin d. Theotokis, ministrul greciei la Berlin are dese întrevederi cu cancelarul imperial. Diploma-tul grec a fost primit în audiența de Kaiser. Regina Sofia a Greciei e într-o continuă corespondență cu fiatele sau, împăratul. Regele Constantin din cauza ultimelor evenimente ar fi din nou suferind sub îngrijirea Reginei.

SFARȘITUL DEMOBILIZĂRII GRECEȘTI

PARIS. — O telegramă din Atena anunță că ministrul de război al greciei a anunțat atașății militari ai legațiilor împărțitei înțelegeri că s'a sfârșit demobilizarea greciei.

**Un comunicat foarte important
 Tot frontul german a fost rupt de către ruși**

Petrograd. Frontul Oriental. În spre vest de Lutsk elementele noastre au luat ofensiva, au rupt tot frontul adversarului și au zdrobit pe vrășmaș continuând a înainta. Cavaleria noastră urmărește pe inamic în zăpăceală. În aceasta regiune am luat 46 tunuri, 6 mortiere, 6 mitraliere și am făcut prizonieri 60 ofițeri, 3 generali, 2 Comandanți de regimente și 9000 soldați. În văile râurilor Sloniotka și Baldurofska trupele noastre au scos pe adversar de pe toată linia și l'a urmărit în direcția Brody unde s'a putut auzi explozii și vedea incendii, se observa retragerea unor coloane neslărșite de tremuri. La 15 Iulie ora 6.30 am ocupat Brody.

■ Această știre are o importanță extraordinară.

Duratzo bombardat

ROMA — Miercuri, avioanele noastre au aruncat bombe asupra cheurilor și hangarelor din Duratzo.

10 prefecți greci înlocuiți

Paris.—Alegerile în Grecia sunt fixate la 8 Octombrie. Consiliul de miniștri a hotărât o mare mișcare prefectorială. 10 prefecți vor fi înlocuiți.

Atențiune!!

Atențiune!!

Renumitul și neînțrecul cărnațar

Niță Pravăț

Specialitate în mititei și patricieni anunța că, s'a mutat pe str. C. Negri No. 9, visavis de Moldova, la d. Marco Goldstein unde se găsesc cele mai bune vinuri cu prețuri dinu

La Niță, celebrul cărnațar, duceți-va și nu veți mai pleca de lângă grătarul lui cu cele mai bune fripturi

Marele Restaurant Hrisicos

CONSTANȚA

BUCATARIE DE PRIMUL RANG. — SPECIALITATEA ÎN PESCARII PROASPETE ȘI TRUFANDALE DE SEZON. FELURITE MANCARI ORIENTALE. — SPECIALITATE ÎN DE VINURI — DE MASA INDIGENE, STREINE ȘI GRECEȘTI. — SERVICIUL PROMT ȘI CONSISTENT. — SE PRIMESC ABONAMENTE

Administrator D. Samiela

Marele Restaurant Britania

al d-lui Andrei Georgeopol

Bucătărie de primul rang — Specialitate în pescări proaspete și trufandale de sezon. — Felurite mâncări orientale — vinuri indigene și streine
 Serviciul prompt și conștiincios

D-l D-r Ch. Rosenthal

Str. Take Ionescu 10, — desconcentrat, și-a reluat consultațiile între orele 11—12 a. m. și 1—5 p. m.
 Boli interne, boli de copii și boli lumești. — Instalație.

MICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLATEȘTE 6 LEI PE SAPTAMANA

I LIKE to have correspondence in English, let every one direct his letter at the news paper's adress with the initials T. G.

S'HABILLER AU BON GOUT
 Constanța Str. Cantacuzino 16 c'est un signe d'élégance.

OCAZIUNE RARĂ. De vânzare o mare cantitate de oțel curat de vin cu 6 lei decaitru. Doritorii se vor adresa la Frații Michell, str. Stefan cel Mare No. 93, Loco.

BUNĂ CROITOREASA din București dorește lucru în familie vine prin c. p. Contacte Negri 10, sup. Croitoreasă

PORT-VIZIT de piele veșnică s'a pierdut între școlile de marină și casa de direcție a serviciului tehnic al județului, conștiind diferite acte și 45 lei. Cel care l'a găsit este rugat să oprească banii și să trimeată actele la adresa: Schutppach, via Fructian.

ALEXANDRE PHILIPPAES Director Strada D. A. Ștefănescu No. 29-31 August de vânzare adresa Telegrafică: Philippaes Constanța

CAUT LOC

privător cu bune condiții de-vituri a se adresa la ziar.